
 

21 Αναχωρήσας δε από εκεί ο Ιησούς επήγε εις τα μέρη 

Τυρου και Σιδώνος. 22 Και ιδού μία γυναίκα Χαναναία, 

εβγήκε από τα όρια της περιοχής εκείνης και με μεγάλην 

κραυγήν του έλεγεν· “ελέησέ με, Κυριε υιέ του Δαυΐδ· η 

κόρη μου βασανίζεται φρικτά από πονηρόν 

δαιμόνιον”. 23 Εκείνος δε δεν της είπε ούτε μίαν λέξιν εις 

απάντησιν. Προσήλθαν προς αυτόν οι μαθηταί του και τον 

παρακαλούσαν, λέγοντες· “άκουσε την παράκλησίν της, 

λυπήσου την, κάμε της αυτό που με τόσον σπαραγμόν σου 

ζητεί, και άφησέ την να φύγη, διότι μας ακολουθεί από 

κοντά και κράζει”. 24 Εκείνος απήντησε· “δεν έχω σταλή 

παρά μόνον για τα χαμένα πρόβατα του Ισραηλιτικού 

λαού”. 25 Αυτή δε ήλθε τότε εμπρός στον Ιησούν, εγονάτισε 

με ευλάβειαν και είπε· “Κυριε, βοήθησέ με”. 26 Εκείνος 

απήντησε και είπε· “δεν είναι καλόν να πάρη κανείς το 

ψωμί από τα τέκνα του και να το ρίψη εις τα 

σκυλάκια”. 27 Εκείνη δε είπε· “ναι, Κυριε, σωστό είναι αυτό· 

αλλά και τα σκυλάκια τρώγουν από τα ψίχουλα, που 

πέφτουν από το τραπέζι των κυρίων των”. 28 Οταν δε ο 

Ιησούς ήκουσε αυτούς τους γεμάτους πίστιν και ταπείνωσιν 

λόγους, είπε· “ω γύναι, μεγάλη είναι η πίστις σου! Ας γίνη 

προς χάριν σου, όπως ακριβώς θέλεις”. Και εθεραπεύθη η 

κόρη της από την στιγμήν εκείνην. 
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ΚΑΤΑ ΜΑΤΘΑΙΟΝ ΙΕ´ 21 - 28 
 
21 Καὶ ἐξελθὼν ἐκεῖθεν ὁ Ἰησοῦς ἀνεχώρησεν εἰς τὰ μέρη 

Τύρου καὶ Σιδῶνος. 22 καὶ ἰδοὺ γυνὴ Χαναναία ἀπὸ τῶν 

ὁρίων ἐκείνων ἐξελθοῦσα ἐκραύγασεν αὐτῷ λέγουσα· 

Ἐλέησόν με, Κύριε, υἱὲ Δαυῒδ· ἡ θυγάτηρ μου κακῶς 

δαιμονίζεται. 23 ὁ δὲ οὐκ ἀπεκρίθη αὐτῇ λόγον. καὶ 

προσελθόντες οἱ μαθηταὶ αὐτοῦ ἠρώτουν αὐτὸν λέγοντες· 

Ἀπόλυσον αὐτήν, ὅτι κράζει ὄπισθεν ἡμῶν. 24 ὁ δὲ 

ἀποκριθεὶς εἶπεν· Οὐκ ἀπεστάλην εἰ μὴ εἰς τὰ πρόβατα τὰ 

ἀπολωλότα οἴκου Ἰσραήλ. 25 ἡ δὲ ἐλθοῦσα προσεκύνησεν 

αὐτῷ λέγουσα· Κύριε, βοήθει μοι. 26 ὁ δὲ ἀποκριθεὶς εἶπεν· 

Οὐκ ἔστι καλὸν λαβεῖν τὸν ἄρτον τῶν τέκνων καὶ βαλεῖν τοῖς 

κυναρίοις. 27 ἡ δὲ εἶπε· Ναί, Κύριε, καὶ γὰρ τὰ κυνάρια ἐσθίει 

ἀπὸ τῶν ψιχίων τῶν πιπτόντων ἀπὸ τῆς τραπέζης τῶν 

κυρίων αὐτῶν. 28 τότε ἀποκριθεὶς ὁ Ἰησοῦς εἶπεν αὐτῇ· Ὦ 

γύναι, μεγάλη σου ἡ πίστις! γενηθήτω σοι ὡς θέλεις. καὶ 

ἰάθη ἡ θυγάτηρ αὐτῆς ἀπὸ τῆς ὥρας ἐκείνης. 
 

 

 
 


